Vraag Antwoord

Opgave 1 — Wereld: De global shift

1 maximumscore 2
« aandeel van het totale handelsvolume
+ Het aandeel in het totale handelsvolume is (in Azié) toegenomen

2 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat steeds meer productie(taken) vanuit het
centrum naar de (semi-)periferie worden verplaatst.

3 maximumscore 2
« sneller transport / ontwikkeling massatransport
* verbetering communicatietechnologie

4 maximumscore 1
* Afrika behoort tot de verliezers
* Voorbeelden van een juist argument zijn:
— Het aandeel van Afrika in de wereldhandel was en is gering.
— Het aandeel van Afrika in de wereldhandel is afgenomen.

5 maximumscore 2
* Mexico
» aardolie/aardolieproducten
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